Ha3oBuTe nuLuHee crnoBo:

* TPEYronbHUK, KBagparT, nnowaab, Kpyr,
NPSMOYTONbHMUK.
* TPEeyronbHUK, KBaapaT, Kpyr, Lwap,
NPSMOYroNbHMUK.

* TPEYrosibHUK, KBagpaTt, KOPpoOKa, Kpyr,
NPAMOYrosibHUK.



140 : 7 = Ycemnuwiii cuem
46 + 38 =

465*1 = A 84
100-16= U 8
0*124 = P 465
27-27= M 18
54 :2 = -~ .-
[MAPAJUIEJNIEINMATIEL

60 — 40 = ! -
03 = 3 9
K25 = E 27
32+18= X 41
6%+12 d 0



Tema ypoka:
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Llennb ypoka: N03HAaKOMUTLCSH C
NpAMOYrofibHbIM napannenennnegom u
ero coctaBHbIMM YaCTAMMW.

3adayu:

« PaccmoTpeTb cBOUCTBA PeEDEp, rpaHemn
NPSIMOYrofibHOro napannenenunena mn kyoa;

* [lo3HakoMNTbLCA ¢ OpMYNonN HaxXoXaeHUS
nrowann NnoBepXHOCTMN NPAMOYIONbHOo
napannenenunega.
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N3MepeHnsa npamoyronbHOro
napannenenunepa

* I3amepeHUn
NPAMOYrofibHOro
napannenenunen
a — 3TO AJINHbI
Tpex pedep,
ncxoasumx m3
O4HOM BEpPLUNHDbI

anmHa



PUSKYIIbTMUHYTKA

IJIMHA - 3 ¢M, IIUPHUHA — 2 CM
1.CoXMHUTE KMCTBh CTOJIBKO Pa3 YEMY pPaBHA
IJIOIAAb IIPSIMOYTOJbHHKA.

2.Bparniante TyJIOBUILEM CTOJILKO pa3, YEMY PaBEH
IIEPUMETP IPAMOYTOJIbHHUKA.

3.1Ipucsabre CTONBKO pa3, 4YeMy paBHA ILIOIIAJb
KBaJpara CO CTOPOHOH 2 CM.



Kyo
* Kyd - 3T10
NPAMOYrofibHbIN
napannenenunea,
Yy KOTOpPOro Bce
TP N3amMepeHuns
pPaBHbI.




Pa3eepmka npsiMmoy20s/1bHO20
napaJsinesnenurneoa

S=2ab+2ac+2bc *° °

S=ac




dopmyna BbIMMCNEHUA NnoLwaan
NoBepPXHOCTU napannenenmnena

S =2ab + 2ac + 2bc =
=2(ab + ac + bc )



Pa3zeepmka Kyb6a '




3AO0A4N HA SAKPEIJIEHUE

Ne 795 B y4eOHUKe Ha CTpP.122



PE®PJIEKCUA

Ha ypoke 6b1nno KoMdOpTHO
N BCE MNMOHATHO

Ha ypoke HeMHOro
3aTpyaOHAnNcA, He Bce NOHATHO.

Ha ypoke ObIno TpyaHo,
HUYEero He NOHAn.



[omalluHee 3agaHue

H3mepbTe Nnowiagb NOBENXHOCTH
napannenenvneaa, Kotopbiu
nogapun sam flea Mopos.




